

见报即有奖  
最高2000元

齐鲁理工学院杯  
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com



# 燃气管道施工致两死一伤

## 事发经八路西段,施工人员缺氧窒息

本报96706热线消息(见习记者 李阳) 10月20日凌晨3时10分许,一处燃气工程承建方施工人员在经八路西段进行危旧管网改造施工,在对废弃管道进行氮气吹扫过程中,发生人员伤亡事故。目前已确认有两人经抢救无效死亡,一人受伤。燃气公司工作人员称,事故原因经初步调查是氮气聚集致使施工人员缺氧。

20日上午9时许,记者赶到经八路17号燃气施工现场,被挖开的路面大约有五六平方,两米多深。

施工现场用黄色护栏和警戒线围挡起来,里面遗落了两只黑色皮鞋。施工现场的居民说,此处工程开工有一两个月了。

事发时,两位施工人员正在对废弃管道进行氮气吹扫,之后发生缺氧窒息。负责土建

的施工人员刘先生在施救时也窒息昏迷。事发后,刘先生和两位工友分别被送到千佛山医院、齐鲁医院和铁路医院。不幸的是,除刘先生外,两位工友都已确定遇难。

上午10时,记者在千佛山医院见到了救人的刘先生。刘先生已经清醒过来,在病床上吸着氧,已无生命危险。刘先生还可以自己坐起来喝水。

“我从工地里拉出来一位工友,但拉上来的时候就不大行了。还有一位工友脚被燃气管道别住了,没救上来。之后我就昏迷了,啥也不知道了。”

刘先生一家住在市中区十六里河。在医院里,其家人仍惊魂未定,“老刘平时就是个热心人,谁家有个事,他都会过去帮忙。”刘先生的爱人说。

千佛山医院的急诊医生告

诉记者,“在高压氧舱治疗时,刘先生醒了过来。以后有没有后遗症不好说,有过昏迷史的患者要注意迟发性脑病的出现。”

燃气公司的工作人员告诉记者,事发时正值阴雨天气,管道吹扫用氮气在低洼处聚集,使现场操作人员缺氧窒息身亡,现场工程监护人员在施救时也发生窒息昏迷。目前,事故正在进一步调查中。

# 为逃税,网购62万元假发票

## 结果公司被罚,自己被刑拘

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 扈新梅) 为了逃税,省城一公司负责人周清(化名)从江西网购了六十多万元的假冒增值税发票,企图蒙混过关。结果,他使用假冒增值税发票时被税务机关发现,公司被依法处罚。近日,周清也因涉嫌购买假冒增值税专用发票被警方刑拘。

2014年8月初,历下公安经侦大队接到市局经侦支队提供的线索:江西省新余市经侦支队破获一起涉及全国范围的虚开增值税专用发票案,江西一贸易有

限公司自2013年以来在网上发布代开增值税专用发票信息,向全国范围内采用套开的方式虚开假冒的增值税专用发票。

“其中,2013年年底,江西一贸易公司向济南一家电子技术公司虚开假冒的增值税专用发票7张,价税合计62万元。”10月20日,历下公安经侦大队民警告诉记者。经调查走访,民警发现济南这家电子技术公司成立于2011年,实际负责人为周清。

很快,民警就在济南这家电子技术公司财务人员

处查获了七张由江西一贸易有限公司为其套开的7张增值税专用发票。

周清向民警交代,为了逃税,他通过网络与江西该贸易公司取得联系,商量购买假冒的增值税专用发票,并以开票金额的6.2%支付相关费用。对方开好票后邮寄至济南。

事后,周清使用假冒的增值税专用发票时被税务机关发现,公司也因此被依法处罚。

而如今,他也因涉嫌购买假冒增值税专用发票被警方刑拘。

# 喝了酒还从茌平拉客来济

## 一的哥醉驾被刑拘,被终生禁止驾驶营运车辆



郭某接受民警询问。本报记者 张泰来 摄

本报96706热线消息(记者 张泰来) 10月20日,聊城人郭某被槐荫交警大队依法移交给槐荫公安分局,民警随即对其办理了刑拘手续。一名聊城的出租车驾驶员为何在济南被刑拘,事情还要从10月11日说起。

当日下午4点左右,槐荫交警大队西站中队教导员张尚海正和民警一起在济齐路执勤,一辆悬挂聊城牌照的出租车自西向东开了过来。

“车辆都不能按直线行驶了。”张尚海说,见这辆车可疑,他们上前拦了下来,驾驶员郭某一摇下车窗,民警就闻到了一股浓烈的酒味。

张尚海说,民警随即对郭某进行了酒精呼气检测,测试值达到了230.9mg/ml,涉嫌醉驾。

出租车驾驶员涉嫌醉驾还跑长途送客,民警随即即将郭某带回中队,一边联系医务人员检查其血液酒精含量,一边对其进行进一步讯问。

“承认自己喝了酒,但不承认自己是出租车驾驶员,称出租车是从朋友那儿借来的,车上几名乘客也是他的朋友。”西站中队中队长徐垒说,郭某交代自己是在茌平火车站附近喝的酒。

民警随后也从郭某驾驶的出租车上找到了他的营运资格证,证实了其专职驾驶员身份。

“血液酒精检测结果是170mg/ml,涉嫌醉驾。”徐垒说,在平到济南近100公里,郭某在醉酒状态下驾驶营运车辆,存在很大隐患,是对他人生命健康的不负责任。按照道路交通安全法的规定,交警给予郭某吊销驾驶证且10年内不能取得的处罚,而且郭某将被终生禁止驾驶营运车辆。

有意思的是,即使是知道自己会被刑拘,郭某在到济南来的前一天晚上还是喝了酒,一身酒味出现在交警面前,并辩称称这是“借酒浇愁”。

# 一男子在路边上吊身亡

## 生前经常向家人抱怨工作压力大

本报96706热线消息(见习记者 王健伟) 20日上午,在腊山河西路与德州路交叉口北侧,一男子在河边绿化带一棵小树上上吊身亡。据死者父亲称,儿子生前经常抱怨工作压力大。

20日上午10时许,记者赶到事发现场,一位现场工作人员介绍说,上午8点49分,一位绿化工人在发现死者后报警。

“钱包和手机都还在身上,身份证上显示他今年才35岁。”赶来的民警根据死者相关身份信息联系到其家属。

“怎么也想不到,昨天晚上他还跟我一起装车呢。”据死者的叔叔介绍,死者姓李,是吴家堡人,家里有一个四岁的儿子,家庭和睦,出事前在山东某太阳能有限公司工作。

死者父亲李老汉说,儿子已经在该太阳能公司工作了七年,是合同工。“他一个人就要负责四个工地,老说工作压力太大,光辞职报告就写了四五回了。他说怕完不成任务的话,人家告他。”李老汉哭着说道。

“我今天早晨还劝他,说天塌了有

地接着,你怕什么啊?没想到他会走这一步。俺这孙子以后可咋办啊?”李老汉抱着四岁的孙子失声痛哭。

据李老汉称,10月16日,他儿子在一工地的七楼上指导安装,突然晕倒,要不是有工友接着,他可能直接就掉下去摔死了。后来他儿子去医院检查,医生说是劳累过度。

下午4点,记者联系到了死者生前工作单位的负责人宋先生。“我们现在正在和家属沟通,本来他放了四天假,在家休息,忽然就出事了,我们也搞不清楚是怎么回事。”宋先生说道。

关于李老汉所提到的工作压力一事,宋先生表示死者不太可能因为这个原因自杀。“他是负责安装的外聘合同工,不想干了就可以辞职,合同上写得很清楚。”宋先生称,发生这样的事情,很多同事也觉得非常同情。

“他平时很活泼,喜欢跟大家开玩笑。今天早晨我们还说,怎么就突然发生这个事情,想不到。”宋先生称,现在最关键的就是等待医院的相关鉴定结果。

# 缺牙拖延症: 健康与你擦肩而过

### 口腔健康公益行, 国际专家团征集200缺牙者免费亲诊

专家介绍,一切的牙齿问题都是从不起眼的牙周炎症演变而来,牙齿一旦出现问题,将会对人们的正常生活造成极大的影响。因此,《济南贝斯特口腔医院》推出的公益系列活动之一——“口腔健康公益行,国际专家亲诊月”活动,全程专家亲诊,征集200名缺牙者免专家亲诊费。同时预约国际专家亲诊的顾客,还可获得治疗项目全线减免12%的特惠。

### 牙周炎至缺牙/更引发其它疾病

有关数据显示,有80%的中老年人患有牙周疾病,“牙周炎的危害不仅限于牙齿缺失,它还会造成人体周身性的疾病。”姜院长说道,“患有牙周病的牙周组织会成为细菌和炎症介质的储存仓库,吸入口咽部的细菌极易引起获得性肺炎,慢性支气管炎和严重的肺气肿。”临床上,很多患有牙周炎的胃病病人,由于牙周炎未得到有效控制,在进食、

吞咽时口腔内的细菌随唾液进入消化道,造成胃的感染,使胃病反复发作久治不愈。

### 修复缺失牙/种植牙效果更好

“很多人认为父母老了,‘老掉牙’是正常的,其实,这是非常错误的。”姜院长表示,如果将脱落的牙齿修复好,口腔保持20颗以上有功能的牙齿,人的衰老速度会减慢下来。

现在,种植牙已被口腔医学界公认为缺牙的理想选择修复方式。种植牙是将人体骨质兼容性高的纯钛金属,经过精密设计制造成类似牙根的形状,在缺失的牙齿原本位置上埋植到牙槽骨内后充当牙根,并在此基础上做上牙冠的修复方式。相比传统修复方式,种植牙具有很强的固位和稳定性,使咀嚼更有力;不会破坏邻接牙齿的牙釉质,不会对邻牙产生任何负荷,舒适性更佳;同时可以减少牙周病、龋齿的发病率,牙齿清洁方式也更加方便。

### 专家公益亲诊活动预告: 本期会诊专家



**姜奉孝 博士**  
国际种植牙大师  
济南贝斯特口腔医院 韩国院长



**克罗默夫 博士**  
欧洲牙科技术协会(VUZ)成员  
德国比丹(Bredent)公司  
首席种植牙讲师



**蔡钟星 博士**  
韩国CK口腔医院院长  
Nobel Biocare 种植牙讲师



**Dennis 丹尼斯 博士**  
乌克兰口腔医科大学教授  
ROK.AIC 种植体研究会会员



**刘金仙 矫正专家**  
中华口腔医学会会员  
世界正畸联盟(WFO)会员



**孙晋 修复专家**  
中华口腔医学会会员  
美国牙医协会(ADA)会员

专家预约热线: 0531-5885 9999